

2018年,我想对你说……



韩烁说翠

东方神韵
雅致人生
第218期

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港珠宝学院JJD

国际翡翠学协会会员

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



金鸡悄然去,玉犬踏雪来。从2013年3月8日开栏至今,似水流年,时间一晃过去了5年。回顾这5年走过的路,感谢一直支持我的读者朋友们。

这5年,我通过这个栏目传播翡翠知识;这5年,我通过这个栏目传承翡翠文化;这5年,我通过这个栏目和很多喜欢翡翠的人结缘……我也带着一份份爱和感动,把更好的翡翠和翡翠文化呈现给大家。

5年的时间,我以文会友、以文交友。通过栏目发表的一篇文章,让我遇到许许多多的人,也让众多的人读到了我的初心。我和东方神韵的成长与进步,都离不开读者朋友的关注和鼓励:

2013年8月,在“丝路起点,洛阳启程”——牡丹使者重走丝绸之路第一季活动中,东方神韵集团公司精选了一块品质较高的翡翠,经过精雕细琢,做成一枚大玉玺,成为洛阳首发站最有纪念意义的签章;

2016年年末,东方神韵的设计团队选用云纹、盘扣等带有中国传统符号特征的图纹元素,结合婚嫁传统市场和现代时尚元素,设计出既有东方特色又时尚精致的翠嫁套系,受到年轻人的青睐;

2017年春节前夕,东方神韵运用翡翠丰富的色彩,精选高品质翡翠原料,融合新颖的创新设计、精湛的雕刻工艺,特别推出了“神佑、佛佑、福佑”的“三佑”系列翡翠,用匠人精神,给人们

传递如意、平安的祝福之意;

2017年8月,时隔4年,在牡丹使者重走丝绸之路第三季大型文化采风活动中,东方神韵作为唯一指定翡翠品牌,同样通过具有东方神韵的文化产品,让世界了解现代中国,让翡翠走向世界……

一件件往事、一个个故事里有我们的付出和努力,一个个活动的成功、一句句肯定的话语,汇聚成我们前行的动力。

时间继续,生活继续,梦想继续,我的栏目也将继续。今年,在东方神韵高端翡翠会所,还将定期举行翡翠新品发布、专业翡翠文化讲座等活动,从而加强翡翠文化的交流,增强顾客的体验感、参与感,让更多人领略到翡翠融合古典韵味和时尚特色的东方神韵。

崭新的2018年,我将与你一起,继续相遇在翡翠的文化知识中。

过去未远,未来已来。

沐浴新年的阳光,一些内心的期待会在琐碎的生活中诞生,一些面向世界的梦想会从平淡的日子里升起。在新的一年里,我希望一如既往地得到你们的支持和鼓励。同时,我希望在这个栏目中遇到更多的人,得到大家的赞同和认可。

2018年,加油!

2018年,遇见更多的人,遇见不一样的自己。(韩烁)



笔下绘尽潇湘魂,画中冬雪落入尘。
打开诗卷写翡翠,风月不再染心轮。
(韩烁供图)



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章

商业资讯

哈米科技获易果资本加持

生鲜电商与无人便利店的合作越发紧密。1月3日,易果集团与哈米科技对外宣布,易果战略领投无人货架企业哈米科技A轮融资。哈米将借助本轮融资的资金加速拓展市场,在100个城市布局50万个点位。

据了解,哈米已布设超过2万

个点位,平均客户人数超过100人,日常规单量超过30万。

哈米科技CEO赵文强表示,双方还将对涉及办公场景的1小时达、超市及便利店等业务进行全面整合,共同打造办公圈消费生态,将高黏性的线下流量进行转化。(据《北京商报》)

永辉加持红旗连锁9%股份

1月2日,永辉超市发布公告称,永辉超市将以5.8元/股作价,收购红旗连锁实际控制人曹世如、股东曹曾俊所持有的红旗连锁合计9%的股份。同时,永辉超市、红旗连锁与社区服务提供商中民未来控股集团有限公司(以下简称“中民未来”)签署三方协议,欲在社区新零售方面展开合作探索。

公告显示,未来三方的合作将主要集中于新零售、社区增值服务和社区物流三方面。

在新零售方面,中民未来将利用布局全国,覆盖126个城市、

服务1800万社区居民的社区物业优势,助力红旗连锁和永辉超市快速掌握大量优质社区流量入口。依托中民未来拥有的物业管理优势地位,三方共同探索推广社区新零售模式,包括无人便利店、无人售货柜、场景化社区消费模式等。

在社区增值服务方面,红旗连锁和永辉超市将发挥自身优势,和中民未来共同探索“便利店+养老+普惠金融”社区综合服务模式,形成现金流、资金流和信息流的社区服务闭环。

(据《北京商报》)

文玩天下

水晶绿幽灵
新年接财运

“绿幽灵”是水晶中的贵重品种,又被称为“绿水玉”。美丽的“绿幽灵”,以前就备受贵族喜爱,近年来随着产地——巴西和非洲的开采,带着动人心魄的视觉冲击,重新回到大众视野中。

“绿幽灵”由于具有招财、辟邪的作用,因此,在新春佳节到来之际,成为不少人首选的饰品。

最近,笔者逛了几家位于涧西区的文玩店铺,发现这些店铺的“绿幽灵”存货极少,佳品更是难得。



(资料图片)



(资料图片)

辽宁路花卉市场旁的藏晶阁店主常运翔告诉笔者,“绿幽灵”称鬼佬财神,可以招财,想提升自己财运的人可佩戴。不过,“绿幽灵”上等佳品价格不菲,质地好的“绿幽灵”饰品需要预订。

常运翔说,市面上“绿幽灵”饰品假货颇多,这些假货主要由玻璃制成,购买时可以用佩戴的方式来鉴别真伪,这是因为,水晶佩戴一会儿会与体温同步,而玻璃则有温感。

在选择“绿幽灵”水晶时,怎样鉴别其品质呢?“最直观的就是看颜色,最好的‘绿幽灵’是深绿色,这种比较罕见,价格昂贵。”常运翔说,从形状上看,“绿幽灵”主要有聚宝盆、金字塔、千层山、满天星四种,价位从高至低不等。

平日佩戴“绿幽灵”时,最好避免长时间阳光直射,不可接触酸碱性较强的清洁剂,也不要放在高温环境中,洗澡时应当摘掉“绿幽灵”饰品。

(张瑜)